
Referat fra bestyrelsesmøde i Bibliotekets Venner d.
10/10-2023 kl. 19 hos Susanne, Bakkegårdsvej 37 i Nr. Lyndelse.

Til stede: Birgitte, Lisbeth, Susanne, Katrine, Annemette O.

1. Godkendelse af referat fra 11/9.

Referatet er godkendt.

2. Evaluering af bytte-bog-cafe i søndags.

Der kom kun to. Det var ærgerligt, men måske har vi annonceret for sent?

3. Evaluering af Craft-foredrag d. 28/9: økonomi (v. AMO), deling af overskud med

Husmandsstedet?

Ca. 50 deltagere. FLOT!

Der var supergod stemning, folk var glade, det var spændende og der var stor

interesse.

Vi skal blive bedre til at lave aftaler! Der var divergerende oplysninger om

tidspunktet, men fejlen lå hos Place2Book. Det gav lidt usikkerhed om, hvornår

arrangementet sluttede.

Fremover skal vi måske nøjes med at have en, der er hovedansvarlig? Birgitte har et

udførligt skema over planlægning før, under og efter et arrangement, som vi

fremover bruger som udgangspunkt. Lisbeth tjekker om hun har en digital version,

som kan opdateres til fremtidige arrangementer.

Husmandsstedet var meget søde at samarbejde med.

Det ser ud til, at facebookboostet (100,-) var en god investering, da der kom en del

tilmeldte efter det opslag.

Vores plakat kom aldrig i avisen, og der kom ikke noget svar på Katrines mail til dem.

Måske skal vi “smøre” journalisterne/redaktøren lidt? Katrine har en bekendt, der

kender dem, og hun vil forhøre sig.

Alle, der har haft udlæg på denne aften (kagebagning osv.) afleverer kvitteringer til

AMO.

Vi deler 50/50 med Husmandsstedet.



4. Næste arrangement: litterær vandring ud i landskabet eller skal vi gåmed i

sangaften med Valgmenigheden (v. TBG)?

Den litterære vandring er noget dyr (min. 4.500,-), så den er strøget.

Fmbib har haft et lignende arrangement. Birgitte spørger Maj Ruby Villadsen om vi

kunne lave et lignende arrangement i Årslev.

Sangaften med valgmenigheden kunne godt være interessant, men vi kan ikke byde

ind med noget, så den er også strøget.

Lisbeth kontakter korlederen fra Polymeren (Karl) og spørger om han vil komme og

lave en fællessang-aften. Hvis han siger nej tak, kontakter Thea sin kollega/ven med

samme spørgsmål.

Foreningen Norden arrangerer Skumringstime. Stargate af nordisk forfatter og

efterfølgende fællessang “Viser fra Norden”, mandag d. 13/11. Det arrangement skal

vi reklamere for! AMO vil gerne bage kage.

5. Næste bytte-bog-cafe - dato?

Engang i april.

6. Hvordan går det i læseklubben?

Det går fint, bortset fra at sidste gang måtte aflyses grundet sygdom.

Det er længe siden, der er kommet nye medlemmer, men vi behøver ikke gøre noget

i den afdeling.

7. Hvordan går det med ”Det lille bibliotek”?

Vi er ikke helt opdaterede på hvordan det går, men Birgitte og Susanne vil gerne fylde

lidt op.

8. Årslyd igen til næste år? Bogstabling?

Vi tager stilling, når vi har en dato.

9. Noget om hvordan biblioteket gerne vil bruge os samt udlån mv. (v. LSM) Vores

funktion drøftes.



Lisbeth har talt med Maj, som sagde, at de er glade for os og at vi ikke kan gøre så

meget mere.

Vi synes dog selv, at vi godt kunne reklamere noget mere for bibliotekets

arrangementer. Det vil vi bestræbe os på i fremtiden.

10. Generalforsamling 2024 - dato?

Alle skal overveje, om de vil genopstille til bestyrelsen.

Næste generalforsamling bliver onsdag d. 6/3-24 kl. 19.

11. Næste møde fastsættes.

Næste bestyrelsesmøde er mandag d. 11/12-23 kl. 19.

12. Eventuelt


